

## おわび（正誤表）

『高校 最重要事項100% 図解世界史』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
14	② ② 1行目	【誤】「アケメネス朝討伐のため334年…」 → 【正】「アケメネス朝討伐のため <u>前</u> 334年…」
127	チェックテスト⑳	【誤】1976年 → 【正】1776年
143	② ③ 上から5行目	【誤】「明白な <u>天使</u> 」 → 【正】「明白な <u>天命</u> 」
175	② ⑤表中右段1行目	【誤】イギリス，フランス， <u>ドイツ</u> → 【正】イギリス，フランス， <u>ロシア</u>
200	① ② 上から3行目	【誤】「同年12月8 <u>月</u> 」 → 【正】「同年12月8 <u>日</u> 」